11Iro

HNms: Beponuka
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 17:20:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.08.2009 21:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181714/answer/181715




B HopMe Oonu He [mOonMKHO ObITh. ClieiyeT 06paTUThLCSA K YPOJIOTY [JIg OCMOTpPa 1 06CiieloBaHUS:
yeThIpEXCTaKaHHas mpoba (1moceB + MUKPOCKOIHSI), TPAaHCPEKTATbHOE YIIbTPA3ByKOBOE
HCCIIeIOBAHKE ITPOCTATHI.



